

## Кто будет бороться за власть в Шелехове?

В этом политическом сезоне в городе, который в прошлом назывался именем строителей и металлургов, будет всё достаточно просто. Те, кто поддерживают нынешнюю власть, попытаются оппонировать тем, кто хочет войти во власть на волне народного протеста, которого, по сути, на территории ещё нет. В благополучный Шелехов возмущения населения, бушующие по соседним городам Иркутской области (Ангарск, Иркутск) ещё не дошли, и соответственно новые лидеры местной политики появиться не успели. Поэтому во время ближайших выборов в очередной раз предстоит внутренняя борьба среди правящей элиты. Острота противостояния, возможно, выльется в чуть большее число кандидатов от каждой из сторон.

Выборы главы и депутатов Шелехова пройдут в марте 2012 года в один день с голосованием за президента РФ. В таком совмещении есть «плюсы» и «минусы». Для тех кандидатов, которые бы хотели свести на нет административный ресурс и уменьшить количество фальсификаций, будет хорошо. Выборы президента – это всегда высокая явка и обманывать здесь сложнее. Чтобы показать избирателям своё отношение к протесту, в этот раз придется критиковать не просто «Единую Россию», а лично Владимира Путина, как главного кандидата в президенты от власти. Это сложно.

Группа кандидатов, которая пойдёт от сегодняшней власти, это бывший начальник управления образования, молодежной политики и спорта Шелеховского муниципального района Ольга Скороходова, которая работает сейчас в администрации города Шелехов, нынешний глава города Юрий Зенин и по некоторым данным экс-мэр Шелеховского муниципального района Юрий Сюсин, нынешний работник Правительства Иркутской области. По всей видимости, среди этой группы есть некая договорённость, в случае победы одного остальные остаются в команде и получают посты в администрации. Хотя на самом деле уволить действующих чиновников администрации очень сложно. На счету этих управленцев две серьёзнейшие социальные проблемы, известные всей России – издевательство над школьным учителем и самосожжение человека, не сумевшего заставить власть повернуться к нему лицом. В активе этой группы – административный ресурс и поддержка муниципальных служащих и работников городских предприятий, которые хотели бы, чтобы в их жизни ничего не менялось.

Местное отделение политической партии «Единая Россия» тоже на стороне нынешней власти, хотя, возможно, и выдвинет своего кандидата на пост главы. Скорее всего, это будет председатель Думы города Вячеслав Андреев. Специфика шелеховских единоросов в том, что среди них есть неформальный авторитет, бывший руководитель Иркутского алюминиевого завода (градообразующего предприятия) Игорь Гринберг. Гринберг – основной работодатель для большинства членов партии: они или сейчас у него работают, или бывшие его подчинённые. Сейчас он руководит предприятием в городе Черемхово, но интересы в Шелехове у крупного бизнесмена остались. Поэтому появление кандидата от этой группы не удивительно. Возможно, что будет не один, а два.

За пост главы Шелехова, скорее всего, поборется и выдвиженец от Иркутского алюминиевого завода, относящегося к финансовой группе «РУСАЛ». Хотя шансы этого кандидата не велики: времена, когда завод был для города всем, прошли. Сейчас для большинства горожан это всего лишь источник неконтролируемой экологической угрозы, социальную нагрузку предприятие уже не несёт.

Фронт людей, которые будут оппонировать власти, достаточно широк. Среди кандидатов – постоянные участники выборов: депутат Думы города Лариса Казакова, которая сейчас в Иркутской области представляет партию «Яблоко», до этого была в «Правом деле» и в «Солидарности», выпускник московской школы публичной политики и депутат Думы города единорос Валерий Постников, вполне может пойти как самовыдвиженец. В этой группе может оказаться политический тяжеловес, который последние годы в публичной политике замечен не был, – это руководитель шелеховского строительного предприятия «РЗС», единорос Николай Болотов, который как ни странно последние пять лет боролся с единоросом Юрием Сюсиным и его ставленником Юрием Зениным.

Формально в этой группе будут находиться и кандидаты на пост главы от политических партий, имеющих свои отделения в городе – ЛДПР, «Справедливая Россия» и КПРФ. На прошедших выборах в Госдуму коммунисты

по всему Шелеховскому району набрали большее число голосов, чем партия власти, поэтому шансы у кандидата от КПРФ весьма значительны.

В этой группе, также как и среди приверженцев нынешней власти, возможны коалиции. Всё будет зависеть от умения договариваться.

#### **Источник: еженедельная газета «Байкальская Сибирь»**

Автор: Сергей Королёв © Babr24.com ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 7100 18.12.2011, 23:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=100829> Bytes: 4582 / 4575 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Сергей  
Королёв.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)